MAI 2 - domaci kol ze evideni 2

Na maximainich moZnych intervalech najdéte primitivni funkci :

1. ,Jednoduché” piiklady (pokud jste je jedt& nepoditali v da 1):
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2. Integrace per partes (vyberte si aspofi dva ze zadanych integrald, pokud jste je jest€ nepocitali v di 1):
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3. ,Prvni“ substituce (z kaZdé skupiny integrali vypoéitejte, prosim, aspoti jeden):
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4. Z kazdé dvojice zkuste vypoditat aspoii jeden z integrald
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a) substituce + per partes: I x2 log(l— x3) dx I % % dx ;
X

b) per partes + substituce: j arctg x dx ; I arcsinx dx .




